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Les citoyens refusent la politique des sanctions

Alors que les politiciens  de l’UE et des différents États
membres semblent surtout s’occuper d’imaginer de nouvelles
sanctions  contre  la  Russie  tout  en  expliquant  que  ces
mesures sont inévitables, il en va tout autrement du côté
des citoyens.

Comme  le  montrent  différents  sondages,  les  citoyens
européens ne veulent pas de cette politique présentée comme
sans alternative.

Une guerre économique avec des sanctions contre la Russie,
quel qu’en soit le coût, est actuellement le credo dominant
des politiques en Europe. Mais les citoyens n’ont pas envie
de  payer  la  facture  pour  que  les  décideurs  se  tapent
complaisamment sur l’épaule et se félicitent mutuellement de
ne pas être restés durs et intransigeants envers l’homme du
Kremlin.



Car avec le salaire d’un ministre ou d’un locataire de
l’Elysée – qui plus est avec une voiture de fonction – ou
d’un député, les hausses de prix sont une bagatelle et
peuvent encore être supportées. Mais pour le citoyen lambda,
cela ne signifie pas seulement économiser et renoncer, mais
aussi la pauvreté si l’évolution se poursuit ainsi.

Des individus comme Hollande (ancien locataire de l’Elysée
justement !) se fichent bien que les Sans-dents payent ne
puissent plus faire leur plein, se nourrir ou se chauffer :

Tous les Français aimeraient bien avoir cette retraite !!! �…
pic.twitter.com/rBtMGp1jhj

— Marswonder⚖️⚜️� (@wonderjustice) July 10, 2022

 

Dans leur bulle, les représentants du peuple, élus ou non,
des différents pays et de l’UE ne semblent toutefois pas
avoir  remarqué  jusqu’à  présent  que  le  peuple  a  depuis
longtemps abandonné leur politique.

https://t.co/rBtMGp1jhj
https://twitter.com/wonderjustice/status/1546028418415951873?ref_src=twsrc%5Etfw


�ALERTE: @GabrielAttal sur la hausse sans fin des prix du
#carburant

"Jusqu’à 2€ le litre, cela reste supportable (…), grâce au
#chequeinflation  inédit  les  Français  peuvent  faire  cet
effort.  Chaque  jour,  ils  nous  disent  merci."
pic.twitter.com/nkB5wu7gxv

— Journal Officiel de la République Française (@JORF_Parodie)
January 25, 2022

Les citoyens européens contre les sanctions à tout prix

Un  sondage  Statista,  réalisé  à  la  demande  du  Parlement
européen, est sans équivoque. Selon ce sondage, 58 % des
citoyens européens ne sont pas prêts à accepter une hausse
des prix de l’énergie suite aux sanctions contre la Russie
et se montrent ainsi peu disposés à faire des sacrifices
pour l’Ukraine.

40 pour cent en ressentent les effets

En cas de hausse des prix des denrées alimentaires, ce sont
même 59 pour cent qui ne sont pas prêts à se sacrifier pour
l’Ukraine et la défense des « valeurs occidentales ».

Il existe toutefois une disparité au sein de l’UE. Alors que
les États plus riches comme la Suède, le Danemark ou les
Pays-Bas sont plus enclins à prendre des mesures, les États
plus pauvres comme la Bulgarie ou la Grèce sont nettement
moins disposés à le faire.

En  outre,  la  situation  des  personnes  a  également  été
interrogée. A cette occasion, 40 pour cent des personnes
interrogées ont déjà indiqué que leur niveau de vie était
affecté  par  la  guerre  et  les  sanctions.  47  pour  cent
indiquent qu’ils s’attendent à ce que cela se produise à
l’avenir. Et ils devraient avoir raison de s’attendre à
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cela, car de nombreux experts estiment que le pic de la
vague de renchérissement est encore loin d’être atteint.

Les Allemands contre l’embargo sur le gaz

Dans un sondage Forsa récent, 63 pour cent des Allemands se
sont prononcés contre un boycott du gaz à l’égard de la
Russie.

Même l’argument selon lequel on ne permettrait plus à la
Russie d’encaisser des milliards grâce aux achats de gaz ne
fait plus mouche auprès des citoyens allemands, qui n’ont
plus été aussi peu favorables depuis début mars.

Une  comparaison  avec  les  chiffres  de  fin  mai  montre
également à quel point le soutien à un embargo sur le gaz a
diminué. A l’époque, 44 pour cent étaient favorables à un
embargo, contre 32 pour cent aujourd’hui. Si 50 pour cent
étaient contre à l’époque, ils sont désormais 63 pour cent.

Même chez les électeurs verts, le seul groupe qui avait
jusqu’à présent une majorité en faveur d’un embargo sur le
gaz, la majorité est désormais également contre.

Statista

https://de.statista.com/infografik/27715/umfrage-zu-preissteigerungen-als-folge-der-sanktionen-gegen-russland/

